

El domingo por la mañana, en Plasencia

CONSTITUIDA LA FEDERACION DE LA U.G.T DE LA PROVINCIA DE CACERES

• También quedó elegido el Comité provincial

El domingo por la mañana, en algún lugar de la ciudad que no nos ha sido revelado, quedó constituida oficialmente la Federación Provincial de la Unión General de Trabajadores (U.G.T.) en la Provincia de Cáceres.

Asistieron a la reunión de constitución del órgano supremo de la U.G.T. en la provincia veintidós delegados de diversas localidades provinciales, así como dos miembros de la Comisión Ejecutiva de la U.G.T. elegida en el XXX Congreso celebrado en Madrid del 15 al 18 de abril último: Jesús Mancho Atienza (tesorero) y Manuel Garnacho Villarrubia (secretario de Coordinación de las federaciones de industria). También se sumaron a la reunión dos militantes de la vecina Federación de Salamanca: Félix Sánchez Hernández (miembro titular del Comité Federal y secretario político del Comité provincial salmantino) y Juan José Oliva Real, de la Secretaría de Formación del Comité provincial de la Federación de la U.G.T. en Salamanca.

El Comité provincial de la Federación de la U.G.T. cacereña quedó constituido por las siguientes personas: Secretaría Política, Félix Ramos Vega; Secretaría de Organización, José Cadenas; Secretaría de Prensa y Propaganda, María del Puerto Vicente Pajares; Secretaría de Formación, Francisco Pineda; Secretaría de Administración, un militante hervasense; vocales: Marcelino Rodríguez y otro del que tampoco se nos ha revelado el nombre, de la villa de Hervás.

F.E. de las J.O.N.S.

CONFERENCIA - COLOQUIO EL DIA 4

La Secretaría local de F.E. de las J.O.N.S. nos pide la publicación de la siguiente nota:

«Previa autorización gubernativa, se celebrará una conferencia - coloquio el día 4 de septiembre, en el salón de actos del Colegio San Calixto, de esta ciudad. Dicha conferencia - coloquio correrá a cargo de los conferenciantes: Pedro Conde Soladana y Alfonso González Martín, ambos obreros falangistas; asimismo tomarán la palabra en dicho acto obreros de las camaradas placentinas.

Hacemos un llamamiento a las nuevas generaciones falangistas, las cuales, a pesar de los años, siguen manteniendo sus ideales nacionalsindicalistas, configurados en el pensamiento joseantoniano, más limpio y puro.

Queremos hacer extensiva nuestra convocatoria a todo el público en general, a todos los placentinos, para que de una vez y para siempre queden en claro tantos y tan grandes malentendidos que han rodeado y rodean a la F.E. de las J.O.N.S.»

plasencia al día

FARMACIAS DE GUARDIA

Se día: Don Guillermo González, calle Alejandro Matías, 5, y doña Lucía Pérez Caba, avenida Ejército, 20.
Noche: Doña Vicenta Muñoz Manzano, Plaza de España, 9.

TAXISTA DE GUARDIA

Don Emiliano Prieto Morcillo, calle Jerte, 30. Teléfono 410432.

URGENCIAS

Parque de Bomberos: 410080. Hospital Provincial: 410899. Centro Hemoterápico: 412190. G. Civil y Destacamento de Tráfico: 412298. Comisaría de Policía: 410046. Policía municipal: 410033. Servicios de Ambulancia: 413074 y 412307. Ambulatorio S.O.E.: 410550. Residencia Sanitaria: 413650 y 413654.

CARTELERIA

ALCAZAR.—7 Y 9 tarde y 11 noche: «Zorrita Martínez».
COLISEUM.—7, 9 tarde y 11 noche: «Hong-Kong 3 Superhen Kung-Fu».

EL TIEMPO

Temperaturas registradas el sábado 28: Máxima, 26 grados. Mínima, 17 grados. Pluviometría, 0,60 litros por metro cuadrado.
Temperaturas registradas el domingo 29: Máxima de 24 grados. Mínima de 15 grados. Pluviometría, 9,6 litros por metro cuadrado.

Abogado laborista pacense

HABLARA SOBRE PROBLEMAS DE LOS OBREROS EN EXTREMADURA

Promovida por un grupo de la comisión de vecinos de la barriada de La Data, según rumores que nos han llegado, hoy martes, en los locales de la junta de esta barriada, se va a celebrar a las 9 de la noche una conferencia sobre los problemas obreros en Extremadura, que desarrollará el abogado laborista don Pedro Olmo Díez, residente en Badajoz.

Dos miembros de la Comisión Ejecutiva de la UGT, en Plasencia

Vinieron para oficializar la constitución de la Federación de la UGT en la provincia

• «Llegará a ser en la provincia la organización sindical más importante»

• Gran preocupación por todos los problemas que la provincia y la región tienen pendientes

• Uno de los acuerdos tomados ha sido el de ponerse rápidamente en contacto con la Federación pacense para hacer un estudio detallado de la problemática extremeña a nivel de región

Durante la mañana del domingo último, como se informa en otra parte de este diario, tuvo lugar en Plasencia el acto de constitución oficial de la Federación de la Unión General de Trabajadores (UGT) en la provincia de Cáceres. Finalizada la reunión en la que, además, quedó elegido el Comité provincial ugetista, sostuvimos una entrevista con algunos de los militantes que habían participado en la asamblea: con los dirigentes de la Comisión Ejecutiva, Jesús Macho Atienza y Manuel Garnacho Villarrubia, así como con otros militantes de la provincia de Salamanca y los federados de la nuestra.

VARIOS CENTENARES DE MIEMBROS DE LA PROVINCIA

La primera pregunta, a los dirigentes nacionales, fue para saber de su presencia aquí, en nuestra ciudad.

—No se debe a otra razón que la de haber estado presentes en la reunión que hemos mantenido esta mañana, para oficializar la constitución de la Federación de la UGT en la provincia de Cáceres.

—¿Por qué en Plasencia y no en la capital de la provincia?

—Porque el núcleo que hay actualmente en Cáceres es más reducido que el de Plasencia. No obstante, en la reunión han estado presentes representantes de Cáceres capital.

—Nos han dicho que han sido veintiuno los delegados presentes en la asamblea que hoy se ha celebrado. ¿Cuántos son los militantes de la UGT en nuestra provincia?

—Son varios centenares los que forman ya la Federación Provincial de la UGT.

—¿De qué ramas de la producción?

—Principalmente de la construcción, metal, trabajadores de la tierra, sanidad y enseñanza.

—¿Piensan hacer pronto la presentación de la UGT en la provincia. Dónde habrá de tener lugar?

—Aunque es esa una cuestión que tiene que decidir el Comité provincial, creemos que será en breve, dada la combatividad que hemos observado en los militantes. Se hará posiblemente en Cáceres y luego en las demás localidades de la provincia.

—¿Creen que podrá llegar a alcanzar importancia en esta provincia?

—Estimamos que la UGT llegará a ser en la provincia la organización sindical más importante; alcanzará la misma importancia que ya tuvo antes de la guerra.

PREOCUPACION POR LOS PROBLEMAS EXTREMEÑOS

—¿Cuál es, a nivel de provincia, la función que corresponde al Comité provincial que hoy ha quedado elegido?

—La de representar a los dis-

tintos sindicatos locales, coordinar la acción de todos los sindicatos y todas las uniones locales, promover la acción a nivel provincial de todos los militantes de la UGT y la representación de todos ellos y sus organizaciones a nivel provincial.

—¿Se ha planteado alguna otra cuestión diferente de la organizativa en la reunión de esta mañana?

—Pues sí. Y ello ha sido una muy grande preocupación por todos los problemas que la provincia tiene pendiente, así como los que afectan a toda la región extremeña en el campo social, económico, político, educativo, sanitario y demás que afectan de modo directo a toda la comunidad regional.

—Estamos viviendo ahora tiempos de acercamiento, de unión entre las dos provincias extremeñas. ¿Han planteado ustedes alguna acción a este nivel?

—Sí, precisamente uno de los acuerdos que se han tomado ha sido el de ponerse rápidamente en contacto con la Federación de la provincia de Badajoz para hacer un estudio detallado de la problemática extremeña a nivel de región.

SE ESPERA UNA CERCANA LEGALIZACION OFICIAL

—¿Creen ustedes que la UGT y otras posibles organizaciones sindicales serán admitidas pronto por las leyes?

—Desde la celebración del XXX Congreso, celebrado en abril último, se ha dado un enorme paso hacia la legalización y hacia el desmantelamiento de la CNS (Organización Sindical Oficial), lo que traerá consigo, de forma acelerada, la legalización, al tiempo que se legalizarán las libertades políticas de todo tipo.

—¿Cuál es la tolerancia para con la UGT?

—La normal en todas las provincias y con todas las organizaciones de este tipo, consideradas por ahora como ilegales. Sin embargo se han tomado represalias con nuestros militantes, en Almaraz por ejemplo (despidos y coacción por parte de las fuerzas del orden público). Algunos de los actuales militantes han padecido varios años de cárcel; porque ya eran militantes en el momento de la guerra civil.

—¿Cómo resuelve la UGT actualmente los problemas de sus sindicatos, de sus militantes?

—Cuando un trabajador cualquiera tiene un problema tiene

que ponerse en contacto con el Comité local, que lo estudiará y, si es necesario, se ocupará de resolverlo uno de los abogados laboristas de la organización.

LUCHA FRONTAL CONTRA LA C.N.S. (SINDICATO OFICIAL)

—¿Cuál es la línea sindical de la UGT?

—La de conseguir cuanto antes la libertad sindical, siendo para nosotros una etapa imprescindible llegar a la libertad sindical, llegar también a la clarificación de las distintas opciones sindicales que se ofrecen a la clase trabajadora para que, una vez alcanzada la libertad, la clase trabajadora pueda decidir con conocimiento de causa qué clase de sindicalismo desea.

Nosotros entendemos la libertad sindical como libertad de afiliarse o no afiliarse en una organización sindical. Somos contrarios al sindicalismo obligatorio. Entendemos también la libertad sindical como la libertad de todos los trabajadores de crear organizaciones sindicales. Somos contrarios también a la imposición de una organización, sea cual fuere, a los trabajadores. Entendemos la libertad sindical como la libertad de actuación en los centros de producción y la libertad más importante para los sindicatos, que es el derecho de huelga. Esta es la línea del XXX Congreso. Creemos que es la que ha servido para desmontar los sistemas que había anteriormente; esquemas por parte de otras organizaciones sindicales, bien como CC. OO., (aunque todavía no esté definida como organización sindical) o USO, que pretendían introducirse en el seno de la CNS para transformarla desde dentro. La postura de la UGT ha sido, desde 1939, de lucha frontal contra la CNS sin aceptar en ningún momento la participación en las elecciones para cargos sindicales de la CNS. En este sentido creemos que la UGT ha hecho una labor importante, puesto que CC. OO. y USO han reconocido que no había posibilidad de reforma y lo único que cabía era «romper el espinazo» de la CNS (son términos empleados por ellos en reuniones con nosotros); nuestras teorías son las que se han aceptado por la totalidad del movimiento sindical.

Ha sido también el Congreso de la UGT el que ha propugnado la creación de la Coordinadora de Organizaciones Sindicales (COS) cuyas bases fundacionales estipulan que es una plataforma de unidad de acción para coordinar la acción reivindicativa de la clase trabajadora y acelerar la libertad sindical.

Lo que UGT propugna en cuanto a la línea de actuación sindical es la consecución de: un sindicato de clase, revolucionario, autónomo e independiente, unitario, democrático, autogestionario e internacionalista.

García Martín

PIENSOS COMPUESTOS, S.A.

(P. I. C. O. S. A.)

Necesita AGENTE DE VENTAS

con residencia en Plasencia • Condiciones a convenir
Interesados dirigirse a PICOSA - Salamanca (Tejares)

LE INVITAMOS A VISITAR NUESTRA OFICINA URBANA III

PLAZA DE ESPAÑA y HERNAN CORTES

AL ALCANCE DE TODOS PARA UN MEJOR SERVICIO A LA COMUNIDAD PLACENTINA, HA SIDO CREADA PENSANDO EN UD. ¡¡VISITELA!!

Caja de Ahorros de PLASENCIA

AL SERVICIO DE LA CIUDAD Y COMARCA

